

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2020

Consiliul Local ALUNU

Nume consilier local: MITU GHEORGHE

Partid: PNL

Comisia de specialitate în care este membru: ADMINISTRATIV

Funcția deținută în Comisia de specialitate: MEMBRU

Ședințe ale consiliului local	<p>În exercitarea mandatului de consilier local, am participat la 2 ședințe ordinare și 2 extraordinare.</p> <p>În cadrul ședințelor am discutat și susținut prin vot proiecte de hotărâri ce vizează aspecte de ordin social, cultural, sportiv și de agrement, precum și de dezvoltare locală, pentru comuna Alunu.</p>
Ședințe ale comisiilor de specialitate	<p>În calitate de membru al Comisiei Administrative, am participat la 4 ședințe ale comisiei de specialitate, având grijă ca activitatea acesteia să fie desfășurată corespunzător și în conformitate cu prevederile legale în vigoare și a ROF al Consiliului Local Alunu.</p>
Întâlniri cu cetățenii	<p>Pentru a înțelege mai bine dimensiunea problemelor cu care se confruntă cetățenii comunei Alunu, am participat la întâlniri cu cetățenii satelor Alunu, Igoici, Bodești, luând act de problemele sau propunerile lor.</p>
Audiențe	<p>Nu am ținut audiențe.</p>
Sesiuni de instruire	<p>Nu</p>

Activitatea în teritoriu	Am preluat informațiile referitoare la problemele cu care se confruntă cetățenii comunei Alena și le-am transmis spre rezolvare Consiliului Local Alena și Primarului localității.
Reprezentare în consilii de de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului, etc.	Sunt reprezentantul Consiliului Local Alena în calitate de membru în Comisia Administrativă și prin practica profesiei mele, am contribuit la repararea utilitatelor ce deservesc Primăria Alena.
Inițiative	În cadrul ședințelor, am cerut clarificări la proiectele de hotărâre.
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am solicitat completări sau modificări parțiale ale proiectelor de hotărâre supuse aprobării Consiliului Local.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu
Alte aspecte relevante	-

Data

25.03.2021

Semnatura

